让大家投资放心、发展安心、生活舒心。

更大贡献。

引了国内外人工智能企业、开发者和创业者参加。

2025百度AI开发者大会在汉举行

(上接第一版)诚邀各位企业家、开发者与武汉结成利益共同体、发展 共同体,携手打造人工智能技术创新、产业发展和发展环境高地,共 赴人工智能新蓝海。我们将持续打造一流营商环境、提供一流服务,

百度AI开发者大会是面向开发者群体的技术发布和交流大会 也是国内头部人工智能企业首次在武汉召开的全国性技术大会,吸

市政府党组理论学习中心组

开展集体学习

(上接第一版)要强化争先意识,择高而立、向上而行,以更高标准

担当支点建设龙头重任,聚力推动"五个中心"建设,整体提升发

展能级、发展速度、发展质效、发展后劲,不断增强城市的竞争力

辐射力、带动力和影响力。要强化效率意识,以更高效能汇聚支

点建设强大合力,提振"四气"精神,练就过硬本领,落实"目标

化、项目化、绩效化、考核化"闭环机制,加大精准调度、对外招商

和助企帮扶力度,用心用情办好民生实事,坚决打赢二季度经济

发展攻坚战,创造一流工作业绩,努力在全省支点建设大局中作出

3年孵化184个青创企业

湖北青创园(汉阳)实现"三连跳"

长江日报讯(记者秦璟 通讯员黄璜)25日,时隔半 年再次来到湖北青创园(汉阳)园区办事的郑亚玲,眼前 又是一群新面孔。办公室门上的企业名牌从"商贸""人 力资源",变成了"新材料""科技"。原来的企业呢?年 轻的创始人已经带着两年多的创业经验离开这里,购置 新的独立门店或办公室。

10楼的1008办公室里放着两张桌子、一台电脑,这 里是郑亚玲创业起步的地方。现在,她在四新街道一处 商圈开了自己的咖啡店"云墨咖啡"

2022年,郑亚玲作为首批青年入驻湖北青创园(汉 阳),创立湖北快点喝商贸有限公司,起初是给连锁咖啡 品牌做代理。每周一,郑亚玲都会预约半天的共享会议 室,与分店店长们商讨新一周的经营计划。半年多时 间,她在武汉开了10家分店。

初创时期,郑亚玲经常忙到夜里12时,园区了解到 这一情况,推荐她住进青创园楼上的人才公寓,不仅下 楼就能创业,还提供租金减免。"真的节省了很多精力。

掌握咖啡店经营模式后,郑亚玲开始创立"云墨咖 啡"。2024年3月,"云墨咖啡"产品在第十二届中国食材 电商节亮相,一上架就卖到断货。当年10月,快点喝商 贸正式搬到云墨咖啡门店所在地。凭借在青创园创业2 年的经验,郑亚玲带着平均年龄28岁的团队一步步实现

就在快点喝商贸孵化成功搬出园区的同时,一家从 上海带着研发技术回汉创业的企业——飒羽辰工程科 技(武汉)有限公司,入驻园区11楼。企业自主研发的一 种激光焊接技术,可以增强风力发电机塔筒的抗疲劳能 力,减少相关部件约10%的材料使用,被许多风力发电机

"入驻不久,我们准备申报高新技术企业,但是一直 忙于研发,不太了解申请条件。园区指导我们准备材 料,很快完成申报。"企业负责人说,有了园区帮忙,他们 能把大部分精力都放在研发上。

"湖北青创园(汉阳)是集众创空间、孵化器、加速 器于一体的创新创业服务平台,青年创业赛道涉及文 化创意、新材料、智能设备等等,需要的帮助也是多种 多样。"园区负责人厉泽辉说,围绕青年创业全过程,园 区为企业提供科技、金融、人才、政策等各个方面的专

开园至今,湖北青创园(汉阳)已经孵化了184家企 园区规模逐年增大,既有共享工位、小型办公室等 轻量化办公空间,也有能容纳10至50人规模创业团队的 楼层。会议室、会客间、茶水间等共享设施齐全,经常举 办沙龙、路演等活动,帮助企业相互拓展创业资源。湖 北青创园(汉阳)园区获得"中国青年创业社区"、省级科 技企业孵化器等称号,实现区、市、省级科技企业孵化器



云墨咖啡。

集体学习暨专题辅导报告会

市政协举行党组理论学习中心组

(上接第一版)要深入学习贯彻习近平生态文明思想,组织发动政协 委员深入开展长江高水平保护提质增效行动专项民主监督工作,助 推美丽武汉建设。要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和关 于社会工作的重要论述,充分发挥人民政协优势,跟踪关注关乎社 会和谐稳定焦点难点问题,为党委政府科学民主决策建真言、出实 招。要深入学习领会习近平总书记关于保密工作的重要指示批为 精神,充分认识新形势下做好保密工作的极端重要性,坚决扛起保 密工作主体责任,进一步强化底线思维,筑牢保密防线,为维护国家 安全和平安武汉建设作出政协贡献。

21项重点电网项目 冲刺迎峰度夏前投用送电

长江日报讯(记者刘海锋 通讯员王欣 詹肖强 冯殷尧)4月24 日上午,正在改造中的武汉舵落口220千伏变电站内,试验人员正在 对各项设备进行仔细调试和检查。今年,武汉较常年提前一个月人 夏,气温持续走高,国网武汉供电公司计划在今年迎峰度夏到来之 前,完成21项重点电网项目和188项配网项目。舵落口220千伏变 电站作为重点项目之一,目前正在向投用送电冲刺。

原舵落口220千伏变电站于1989年建成,站址所处的东西湖片 区在近年来发展迅速。金海工业园、海口工业园、凌云集团等重要用 户对供电可靠性提出了更高需求,为了全面提升该区域电网稳定性 舵落口变电站急需改造。

目前, 舵落口220千伏变电站改造工程外立面已经完工, 全玻璃 外墙的设计也分外时尚。与传统变电站不同,改造升级后的舵落口 变电站作为新一代智慧变电站,在华中地区首次应用了VR智能巡 视技术和更加绿色、环保的电力设施,相较于传统变电站更加智能 低碳,与城市环境友好融合。

"使用AR技术可以对站内设备进行智能巡视,通过90余处摄像 头实现了变电站设备全覆盖。"在变电站主控制室,国网武汉供电公 司变电运维分公司舵落口运维班副班长张松强说,在高度仿真、数 据集成的 VR 场景里,运维人员可以远程开展设备巡视工作,实时 查看主辅监控系统数据,并最终形成巡视报告,大幅提升人员设备

据悉,220千伏舵落口变电站改造工程是今年武汉迎峰度夏21 个重点工程之一,目前建设进度已完成95%,预计6月3日全面投运, 将成为今年武汉电网首个投产送电的迎峰度夏重点工程,为优化东 西湖片区电网架构、提高周边供电可靠性提供坚实保障

国网武汉供电公司将在今年迎峰度夏到来之前,完成21项 重点电网项目和188项配网项目,为区域发展提供强有力的能 源支撑。

通 知

我司开发建设位于汉阳的 桥梁学校项目,对雅居苑小区部 分住户日照产生影响。其中4-2-1**户主董意平,8-1-3**户 主李芬荣,我司多次联系未果。 对此两户主(完成继承过户后户 主)自本声明见报之日起五个工 作日内联系我司办理日照补偿 事宜。联系人:陶 15972958251

若上述两户相关权利人未 在规定期限内联系我司,我司将 依法依规设立专项监管账户,妥 善保管日照补偿款项。发放流 程及条件,将依法依规及后续沟 通协商情况确定。

武汉广瑞房地产开发有限公司 2025年4月26日



陈永红先生与许杨阳 女士于公历2025年4月 26日正式结为夫妇。 特此登报,敬告亲 友,亦作留念。

2025年4月26日

喜庆热线:13986106111

武汉汉派小品喜剧艺术研究会注销公告

武汉汉派小品喜剧艺术研究会(统一社会信用代码: 51420100MJH2487355)申请注销,请债权债务人自公告之日 起45日内到武汉市江岸区解放大道1809号办理相关手续。 特此公告。

武汉汉派小品喜剧艺术研究会

2025年4月26日 遗失声明 本人杨佩因保管不善,将东西湖人才安居购 房补助券原件遗失。遗失的人才券相关信息如下:人才券编 号:00194,发放单位:武汉市东西湖区住房和城市更新局,发 放日期:2024年12月4日。根据相关规定,现申请发布遗失 声明,声明该人才券原件作废。

遗失声明 兹有武汉市江汉区北湖南巷34栋1单元203 室张新军遗失武汉市公有房屋住宅租约,特此声明。

遗失声明 武汉豪吉装饰工程有限公司 91420100MA4KWAD154,遗失公章,声明作废。

遗失声明 湖北凯乐蓝海文化传媒有限公司 (91420111597948725R)遗失浦发银行光谷支行开户许可证, 核准号J5210031390101,账号70040155200004341,遗失财务 章、法人章(朱弟雄)声明作废。

高价值专利拥有量、国际专利申请量双增长

武汉近七成发明专利来自战略性新兴产业



长江日报讯(记者刘睿彻 通讯员周丽梅)2024年, 武汉每万人口高价值发明专利拥有量、PCT国际专利申 请量双双增长,为产业创新强势赋能。世界知识产权日 来临前夕,4月25日,市知识产权支撑科技创新与产业创 新融合发展新闻发布会介绍全市知识产权发展与保护

2024年,武汉深入推进知识产权强市建设,知识产权 创造质量持续攀升,为产业技术创新注入强劲动力。市市 场监督管理局(市知识产权局)相关负责人介绍,全市发明 战略性新兴产业,占比达到69.5%,知识产权对新兴产业创 新发展的促进作用进一步凸显。

据介绍,每万人口高价值发明专利拥有量为40.57件, 同比增长17.4%,高于全国平均水平近3倍。通过PCT(专 利合作条约)途径的国际专利申请量达1553件,在副省级 城市中排名前列。

在知识产权的转化运用方面,科技成果转化与金融创 新协同推进,为经济高质量发展提供支撑。

数据显示,2024年,全市专利转让许可备案次数达到 1.64万次,同比增长23.6%;184家企业入选首批专利产业 化样板企业培育库,7件案例入选湖北省首批十大专利产 业化优秀案例。2024年12月发布的《2024湖北专利密集型 产业统计分析报告》显示,2023年全市专利密集型产业增 加值为3255.81亿元,占GDP的比重达到16.3%,专利转化 效益呈现良好发展势头。

知识产权多元化金融服务为科技型企业发展引入资 金"活水"。2024年知识产权质押融资金额达83.31亿元, 同比增长56.3%,共惠及企业405家,其中,绝大部分为中小

知识产权金融服务实现多项"首单"突破,全省首单数 据知识产权质押贷款和全市首单商业秘密融资贷款成功 落地。两单知识产权证券化产品发行,总规模达1.43亿 元。东湖高新区推进知识产权海外保险工作人选知识产 权强国建设第三批典型案例。

市市场监督管理局、市中级人民法院、市人民检察院、 市科技创新局、武汉仲裁委员会相关负责人介绍了相关领 域的知识产权发展与保护情况。

"车谷造·全球行"对法推介会座无虚席

与会嘉宾太多,过道上加板凳

■长江日报上海特派记者汪甦 通讯员兰峰 蒋秋雨

"Hello,my friend!"一声熟悉的英语问候在人群中响 起,带着久别重逢的喜悦,两位中法车企代表热情拥抱、

4月25日下午,上海震旦国际大楼,一场原本设有92 个座位的会议厅,迎来了上百位法国汽车行业代表、专家 和企业嘉宾。人数超出预计,组织方只得紧急在过道上 加凳子。"有法国嘉宾是从车展现场赶来的,还有的刚下 飞机就直奔这里。"现场工作人员感叹,场内座无虚席,气

这是武汉经开区在上海举办的中法汽车产业合作大 会暨"车谷造·全球行"对法推介会,也是一次老友重聚、 合作升级的重要时刻。

"武汉经开区建设之初就与法国结缘。30多年前,东 风公司与法国雪铁龙携手,共同组建神龙公司,掀起武汉 与法国在产业合作上的热潮,也让经开区成为法国在华 投资的热土。法国时任总统、总理曾五次到访。"推介会 上,武汉经开区相关负责人介绍这片"中国车谷"与法国 的渊源,足见其在法中合作中的分量。

"这里因开放而生,是一个与法国有着深厚情感的地 方。"这位负责人说,东风大道,这条"武汉第一条千亿大 道",如今已成为全球汽车工业最密集的产业轴线之一。

"如果你来车谷创业,你的邻居将是东风本田、岚图、 猛士、神龙,以及康明斯、法雷奥、采埃孚、海拉等全球汽 车产业巨头。"他这样推介道。

法国汽车移动协会主席弗朗西斯·巴托洛梅坐在会场 前排,来推介会之前,他参加了上海车展。这是他第三次 来华参展,而此次在上海的见面,让他格外觉得"关键"。

"每次车展都会展示新技术、新车型。中国的汽车产 业发展非常快,充满探索与创新,尤其是在电动化领域,中 国已经走在世界前列。"巴托洛梅坦言,曾经最受瞩目的巴 黎车展,如今已被上海车展所超越。"我们现在应向中国学 习,尤其是在电动车发展路径上,法国乃至整个欧洲都已 明显落后。"

他的这番话并非客套。目前,法国新能源车市占率 约为16%,而中国品牌凭借性价比优势正快速扩张。他直



推介会现场。

言:"我们需要中国品牌。特别是像东风这样的企业进军 欧洲市场,对我们来说,是必须认真对待的机遇。

推介会的高潮时刻,是东风汽车与法国汽车移动协会 等四方在现场正式签署了谅解备忘录,围绕品牌推广、销

售网络、市场拓展等核心议题展开合作,剑指法国市场。 "法国,作为全球汽车工业强国,也是一个极具分量 的汽车消费市场,其战略地位不言而喻。"东风乘用车海 外营销部欧洲区域营销中心总经理谢骞表示,看好法国 市场潜力,希望借此次推介会的契机,为东风品牌在法国

的落地生根打下基础。 "巴黎街道狭窄、停车不便,但我们的车型小巧灵活、 空间充裕,非常适合当地通勤使用。"他同时介绍,东风正

通讯员田钰杰 摄 与法国巴黎银行开展深度合作,探索汽车终端租赁、经销 商金融等多元化商业模式,进一步拓宽市场路径。

近年来,东风汽车加速"出海":已进入欧洲30多个国 家,并在荷兰设立海外仓,为快速响应市场提供后端支 撑。旗下车型DONGFENG BOX已连续多月在荷兰电 动车中国品牌销量中位列第一

数据显示,2025年一季度,东风汽车出口量达5.5万辆, 同比增长5.8%;其中新能源汽车出口同比增长高达138%。

活动接近尾声,许多嘉宾仍不愿离去,三五成群,围 绕合作话题热烈交流。"车谷造"的概念,不只是一次推 介,更像是一封来自中国车谷、面向欧洲市场的邀约书, 携技术、携诚意、携未来而来。

百度AI开发者大会首次落地武汉

李彦宏:武汉包容、高效,将成为开发者之城

长江日报讯(记者吴曈)"这里包容、高效,我相信,随着 无代码开发时代的到来,武汉也将成为开发者之城。"4月 25日,2025百度AI开发者大会在武汉经开区举办。百度公 司创始人、董事长兼首席执行官李彦宏在演讲开场时,表达 出对武汉发展人工智能产业的期待。

大会上,李彦宏发布了文心4.5 Turbo、X1 Turbo两大 模型以及多款热门AI应用,并宣布启动第三届"文心杯"创 业大赛,将拿出7000万元支持人工智能创业者。大会还设 置了6大分会场,举办了40节线下AI公开课,吸引超千名 人工智能领域专家学者和从业者参加。

长江日报记者注意到,仅去年以来,就有多场聚焦"开 发者"的活动在武汉举办。

比如,去年10月举行的华为云开发者日武汉站活动,吸 引了近500名开发者与华为云、鲲鹏、昇腾、鸿蒙等领域技术专 家参与;去年11月,昇腾AI开发者创享日·武汉站活动上,多 位业内专家学者齐聚,为武汉各大企业和高校开发者搭建了 技术交流的平台。再比如,去年12月的2024开放原子开发者 大会期间,国内千余名开发者热烈探讨多个行业前沿议题。

发展人工智能产业,武汉风头正劲。有数据显示,武汉 已聚集1000多家人工智能相关企业,人工智能核心产业规

模已超过500亿元,过去五年的产业复合增长率超40%,带动 相关产业规模突破5000亿元,创新指数居全国第一方阵。 值得一提的是,作为百度AI开发者大会举办地,武汉

经开区人工智能核心产业规模占全市比重已达五分之一, 集聚了萝卜运力、科大讯飞、星纪魅族、湖北亿咖通、环宇智 行、德行天下机器人等一批人工智能科技企业。 根据武汉市2025年人工智能产业发展行动方案,到今

年年底,将推动全市算力规模达到4500PFlops,建设20个垂 直行业大模型及其应用,人形机器人产业化落地,人工智能 产业规模年增速达到30%。